
Какво е бъдещето на ПФК Беласица?
Четвъртък, 10 Юни 2010 12:09 - 

Собствениците на ПФК “Беласица” Г. Георгиев-Валяко и Г. Динев: Ако общината и
бизнесът не помогнат, разпускаме играчите на 28 юниПрезидентът на ПФК “Беласица”
АД - Петрич Георги Георгиев-Валяко и съсобственикът Георги Динев обявиха, че ще
спрат издръжката на мъжкия футболен тим след 28 юни, ако не получат подкрепа от
общината, съветниците, бизнеса и обществеността в южната община. Те настояват да
се намерят пари за издръжка на най-титулувания спорт в южната община.

      

Всеки може да стане акционер в ПФК “Беласица”, ексмитничарят Марио Минев не е
президент или собственик в сянка, както се тиражира, заяви Георгиев.

  

Освен Марио Минев в разговорите за подпомагане на футбола и инвестиране в
търговските обекти на базата с двамата собственици са участвали още пет-шест
известни петрички бизнесмени, но конкретно подписани споразумения до вчерашна дата
няма. Изявено е желание за получаване под наем на някои от обектите в комплекс
“Ванга”, но все още не се е стигнало до конкретно споразумение.

  

Двамата футболни босове на пресконференция вчера направиха отчет за свършеното,
вложените пари във футбола и това, което предстои. Те заявиха:

  

От август миналата година, когато поехме отбора, досега разходите за футбола -
мъжкия отбор и детско-юношеската школа, възлизат на 130 000 лева. Това включва
закупуване на екипировка, транспорт, храна, съдийски такси, охрана и други. Разходите
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са наши лични средства. Обещахме, че ще обезпечим отбора за изминалия полусезон, и
го изпълнихме. Над 150 деца в различни възрастови групи провеждат тренировки на
спортната база /б.р. Национална спортна база “Цар Самуил”/, която придобива нов
облик, но има още много какво да се желае. Оттук нататък на нас ще ни бъде трудно
сами да обезпечим финансово следващия сезон. Горещо апелираме към община Петрич,
местния парламент и към бизнеса за помощ. В тази икономическа криза няма как да
издържаме с наши средства футбола. Трябват обединени усиля на всички. Не искаме да
обвиняваме никого, защото е трудно за всички и трябва с общи усилия и намиране на
консенсус за финансиране. Има необяснима завист към нас, но повечето хора ни
подкрепят и това ни е основният стимул. Трябва да се знае, че работим и помагаме за
развитието на всички видове спорт, не само на футбола.

  

На мястото на стария хандбален балон направихме хандбална площадка за провеждане
на състезания, ще се ремонтират залите за тренировки на борците. Предоставяме
спортни съоръжения безплатно на състезатели и треньори от други спортове. Ние
плащаме наем за базата, но предоставяме съоръженията безвъзмездно. 200 000 лева
струват двете игрища. До 7-8 месеца големият помощен терен ще може да се ползва за
провеждане на състезания. След това ще насочим вниманието си към основния терен
на стадион “Цар Самуил” и залите.

  

Без помощ няма да можем да се оправим, вижте какво стана с ПФК “Пирин” в
Благоевград, който е много по-голям и с повече възможности. Във “В” група освен
разходи приходи няма, както е в “А”. Срамно е спортен Петрич да няма в елита
футболен и хандбален отбор.

  

На 28 юни сме обявили сбор на футболния мъжки тим за начало на подготовката за
сезона. Ако не получим подкрепа, декларираме, че сме готови да оставим клуба да
отиде в “А” окръжна група, да се състезава със селските отбори и това ще бъде
най-срамното за цял Петрич.

  

Ще наблегнем на детско-юношеската школа. Кметът Вельо ИЛиев е отворен към нас, но
не всичко зависи от него. В отбора играят само футболисти от Петричка община. Целта
ни е да изкараме от детско-юношеската школа играчи, които да бъдат в основата на
мъжкия тим, и тогава да тръгнем нагоре да атакуваме “Б” и “А” групите.

  

Имахме среща с Бончо Генчев, той ни приветства за това, което правим, но бе

 2 / 4



Какво е бъдещето на ПФК Беласица?
Четвъртък, 10 Юни 2010 12:09 - 

категоричен, че без помощ няма да успеем.

  

В договора за наем за спортната база “Цар Самуил”, който е до 2018 година, не е
заложена клауза, че сме задължени да издържаме футболния клуб. Не ни се забранява
и да преотдаваме търговски обекти от Националната спортна база. Ние инвестираме в
спортните съоръжения и поддръжката на обекта. От общината не искаме да
получаваме обекти, както е било в миналото. Искаме да забравим тази страница, но да
ни бъде отпусната целева субсидия, която да бъде разходвана под строг контрол.
Гласуваните 40 000 лева за тази година са недостатъчни, надяваме се да откликнат
бизнесът и всички хора, колкото повече се включат под формата на акционери, ще бъде
добре за футбола. По подобен тип се издържа испанският гранд “Барселона”.

  

През последните дни се тиражират различни имена за собственици в сянка,
инвеститори и така нататък, но категорично заявяваме, че двамата сме единствените
собственици на отбора и концесионери на базата, и инвестираме изключително наши
средства. С Марио Минев, който беше наскоро в Петрич, разговаряхме. Освен него
идваха и други бизнесмени, но все още всичко е в процес на преговори. Една част
изявяват желание да получат под наем ресторанта в комплекс “Ванга”, по-малките
търговски обекти в района, басейни и други, но все още няма сключени споразумения,
заключиха Георги Георгиев и Георги Динев.

  

В ранния следобед вчера в града се разнесе мълвата, че двамата се готвят да оставят
отбора, и веднага тръгнаха упорити совалки между футболни деятели и най-вече
фенове за учредяване на инициативен комитет, който в близките дни да свика обща
среща на представители на бизнеса и местните управници за намиране на вариант за
излизане от ситуацията.

  

Едната възможност е да бъдат приканени петричките фирми да назначат на работа
футболистите на “Бела”. Ако се осигурят 20 работни места, ще падне една тежест на
президентите, които ще насочат вниманието си в подобряване на съоръженията и
останалите разходи във футбола. 42 нови работни места откриха двамата на
Национална спортна база “Цар Самуил”, където е и комплекс “Ванга”, през летния сезон,
като в това число не се включват треньорите.

  

Днес се очаква с водосвет официално да бъде открит летният сезон.
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struma.com

 4 / 4


